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Οι εργαζόμενοι στον ΕΦΚΑ δεν είναι υποχείρια κανενός! 

Απαιτούμε άμεση καταβολή των δεδουλευμένων στους συναδέλφους!  

Παλεύουμε για αυξήσεις 20% στους μισθούς, επιστροφή 13ου-14ου μισθού.  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Επιβεβαιώθηκε για άλλη μια φορά η εκτίμησή μας για ποιο λόγο εφευρέθηκαν τα 

«κλιμάκια συντάξεων». Πρόκειται για το πλέον χρήσιμο εργαλείο στα χέρια της Διοίκησης και 

της Κυβέρνησης μέσα από το οποίο στοχεύουν να δημιουργήσουν εργαζόμενους πολλών 

ταχυτήτων. Αποσκοπούν στην κατηγοριοποίησή των συναδέλφων μέσα από την «επίτευξη  

στόχων» που με τη σειρά τους συνδέονται με την αντιδραστική αξιολόγηση. Για όλα αυτά, 

χρειάζονται «εργαζόμενους του χεριού τους» που θα δουλεύουν με όρους σύγχρονης σκλαβιάς, 

με δουλειά μέχρι το βράδυ, στο σπίτι, τα σαββατοκύριακα κλπ. Σε αυτή την κατεύθυνση 

αποσκοπεί και το νέο «εγχείρημα» των bonus. 

Η προμελετημένη κλοπή των δεδουλευμένων των συναδέλφων από Διοίκηση και 

κυβέρνηση έχει και συνενόχους. Ο εργοδοτικός συνδικαλισμός, χέρι-χέρι με τη Διοίκηση, 

υλοποιεί κάθε εχθρική, αντιασφαλιστική κατεύθυνση. Η μεν ΔΑΚΕ σε επίσημη ανακοίνωση της 

καθησύχαζε τους εργαζόμενους ότι «όλα βαίνουν καλώς», η δε ΣΥΜΜΑΧΙΑ (και τα 

συμπληρώματά της) έκανε σαφές ότι συμφωνεί με την αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης 

που αποσκοπεί στη δημιουργία εργαζομένων πολλών ταχυτήτων. Εξάλλου η πλειοψηφία των 

παρατάξεων (ΣΥΜΜΑΧΙΑ, ΔΑΚΕ, ΣΥΣΥ) προτείνουν χωρίς ενδοιασμό κάποιοι εργαζόμενοι να 

παίρνουν κάτι παραπάνω σε σχέση με τους υπόλοιπους. Προτείνουν ανερυθρίαστα το διαίρει 

και βασίλευε, την υιοθέτηση στόχων, τις λίστες, τα στατιστικά, όλα όσα χρειάζονται για να 

σκύβουν συνεχώς το κεφάλι οι συνάδελφοι! Σκόπιμα συσκοτίζουν την πραγματικότητα και 

προσανατολίζουν τους εργαζόμενους στον ατομικισμό, την αντιπαλότητα και στη λογική των 

χαμηλών απαιτήσεων. 

Μια είναι η λύση στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης-διοίκησης. Εδώ και τώρα 

αυξήσεις στους μισθούς μας, επιστροφή 13ου – 14ου μισθού. Απαιτούμε το διαθέσιμο κονδύλι 

των «κλιμακίων» να καταβάλλεται ισόποσα για το σύνολο των συναδέλφων του ΕΦΚΑ,  

ανεξαρτήτως αντικειμένου και υπηρεσίας, χωρίς όρους και προϋποθέσεις (στόχοι, στατιστικά 

κλπ).  

Καλούμε όλους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να γυρίσουν την πλάτη στις 
διαχωριστικές, διασπαστικές γραμμές του κυβερνητικού συνδικαλισμού. Να δυναμώσει η 
γραμμή της ενότητας, της συσπείρωσης στα σωματεία μας, της διεκδίκησης, της πίστης ότι μέσα 
από τους αγώνες μας μπορούμε να επιβάλλουμε λύσεις προς όφελος μας, μπορούμε να 
νικήσουμε! 

mailto:daseefka@gmail.com

